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У програмі реалізований облік бланків строгої звітності (довідок-рахунків і транзитних 
номерів). Виробляється облік затрат праці. При продажу автомобіля указується виконавець, 
який, власне, і оформляє продаж автомобіля. Ведеться баланс по покупцях, комітентах і 
постачальниках. Є можливість для кожного з контрагентів вказати вигляд і термін оплати, 
виходячи з цієї інформації розраховуватиметься загальний баланс по контрагенту як з 
урахуванням відстрочення, так і без. 

Автосалон (AutoSoft-Україна) має досить багато параметрів, що настроюються, які в 

звичній роботі необхідно захищати від випадкової зміни, тому в програмі передбачена 

система заборони доступу користувачів до різних функцій програми [2]. 

Також серед програмних продуктів, що забезпечують діяльність автотранспортних 

підприємств, варто виділити такі: АвтоДилер, AutoИнтеллект, LSAvto, iDirector Авто, Далион: 

Авто, Альфа-Авто, 1C:Автосервис, ТурбоСервис, Control365, АСУ-Автосервис тощо.  

Таким чином, здійснений огляд існуючих програмних рішень свідчить про наявність 

різноманітного програмного забезпечення, яке передбачає цифровізацію та автоматизацію всіх 

ключових процесів автобізнесу, забезпечуючи ефективну роботу в усіх напрямках для 

отримання максимально високих результатів. Якісне програмне забезпечення дозволить 

підвищити швидкість та якість обслуговування клієнтів завдяки гнучкій та зручній у 

використанні базі нових і старих вітчизняних та іноземних автомобілів (марка, рік випуску, 

технічні характеристики, пробіг, технічний стан, запитувана ціна) та базі покупців (контактні 

координати, вимоги до марки, пробіг, технічний стан, фінансова пропозиція). Автоматизація 

підбору варіантів для покупця, формування заявки для постачальників, облік наявних 

автомобілів тощо допомагає прискорити роботу співробітників без погіршення якості 

обслуговування, тим самим забезпечуючи автосалону провідні позиції на автомобільному ринку. 
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Розглядається важливість правильного підходу до організації і контролю тренувань, а 

також необхідність програмного моніторингу для забезпечення безтравматичних занять 

спортом. Підтверджено актуальність розробки програмного продукту для вирішення 

поставлених вимог. Розглянуто способи досягнення визначеної задачі, а також практичне 

значення програмного продукту.  
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Здатність скласти свою власну програму силових вправ для тренажерного залу – 

головна відмінність просунутого атлета від новачка. По суті, без індивідуального плану 

тренувань складно домогтися скільки-небудь помітних успіхів у зміні свого тіла – незалежно 

від того, хочете ви накачати м‘язи чи схуднути. 

При цьому важливо не просто скласти програму або взяти за основу вже існуючу, а 

важливо регулярно допрацьовувати її і покращувати, фіксуючи не тільки те, як прогресують 

робочі ваги у вправах, а й відзначаючи, які з них ефективні, а які необхідно замінити на 

аналоги. Щоб мати можливість складати подібні програми, необхідно мати не один рік 

досвіду у цій справі, а також проходити спеціальні курси для отримання необхідних знань.  

Зазвичай усі новачки, вперше попавши у тренажерний зал, не наважуюся скористатись 

послугами персонального тренера, тому що для декого це може бути фінансово непідйомна 

сума, а дехто просто боїться. На перших етапах тренувань, відсутність професійної допомоги 

і сформованої програми може дуже сильно нашкодити організму, так як він ще поки не 

готовий до великих фізичних навантажень [1]. Саме тому важливо отримати правильний та 

індивідуально підібраний список вправ, виконувати їх поступово. 

Для тих, хто не готовий витрачати великі суми на персонального тренера, або з якихось 

інших причин не має можливості звернутись до кваліфікованого наставника, було б доцільно 

мати мобільний додаток, який на підставі вхідних даних про особу, мій би підібрати 

найоптимальніше тренування. Цей додаток повинен враховувати фізичні показники людини, 

а також прогрес у виконанні вправ для корегування і змін програми тренувань у 

відповідності до можливостей користувача. 

Основною метою є формування індивідуальної програми фізичних тренувань шляхом 

визначення фізичних параметрів людини та автоматизації підбору відповідної програми 

тренувань, а також можливості подальшого коригування у процесі виконання вправ. 

Об‘єктом дослідження є технології формування і контролю індивідуальних програм 

фізичних тренувань. 

Предметом дослідження є програмні застосунки для формування і контролю 

індивідуальних програм тренувань. 

У відповідності до поставленої мети необхідно вирішити такі завдання: 

- визначити найбільш ефективний метод формування індивідуальних тренувань; 

- розробити алгоритм збору даних, їх обчислення і формування програми тренувань; 

- розробити інтерфейс взаємодії користувача з додатком за допомогою сенсорного 

дисплею; 

- розробити додаток, призначений для вирішення поставленої проблеми; 

- провести тестування додатку для перевірки всіх можливих варіантів використання. 

Методи формування і контролю програм тренувань базуються на фізичних показниках 

людини, вирахуваних на основі введених базових параметрів. Контроль над показниками 

здійснюється за допомогою натільних датчиків пульсу та артеріального тиску.  

Практичне значення розроблюваного додатку полягає у поширені доступності 

коректних програм тренувань серед новачків і запобігання травмування внаслідок 

неправильно обраних вправ. В результаті чого – популяризація спорту, зниження вхідного 

порогу для новачків, а також підняття загального стану здоров‘я серед населення. 

Висновок 

Отож, було розглянуто стан організації фізичних тренувань, визначено переваги і 

недоліки заняття з тренером, підкреслено важливість складання правильної та індивідуальної 

програми тренувань. Цим самим, обґрунтовано рішення щодо автоматизації формування 

індивідуальної програми тренувань за допомогою мобільного додатку та актуальності його 

розробки. В результаті проведеного аналізу обґрунтована доцільність розробки проекту і 

розглянуто можливі методи вирішення питання.  
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[1] Методическое планирование программы тренировок. URL: https://bit.ly/3aqDDyv  
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